

Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
3200 Gyöngyös, Rózsa u. 2.

Ikt. sz.: 18/45-5/2020

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 27-én 09:00 órakor megtartott ülésén, a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal tetőtéri tárgyalótermében.

Jelen vannak: Ivanics Sándor elnök
Vidák Gábor elnökhelyettes
Ivanics Áhim képviselő
Vidák József képviselő
Vidák Renáta közfoglalkoztatott (RNÖK)

Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Rédei Rita aljegyző
Kiss Mónika pénzügyi és költségvetési igazgatóhelyettes
Lukovszki Edina pénzügyi és költségvetési előadó
Snakóczki Andrea nemzetiségi és civil referens, jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Ivanics Sándor elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

Az elnök a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását javasolja. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon!

Napirendek:

1. Javaslat a 2020. évi közfoglalkoztatási programban való részvételre
2. Egyebek

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

Az Elnök javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ivanics Áhim képviselő megválasztását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag Ivanics Áhim képviselőt megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

1. Napirend:

Javaslat a 2020. évi közfoglalkoztatási programban való részvételre

Ivanics Sándor: Felkéri Dr. Rédei Rita aljegyzőt, hogy vezesse fel a napirendet.

Dr. Rédei Rita: A Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály tájékoztatása szerint az új közfoglalkoztatási programban – a tavalyi évhez hasonlóan – a város adóerő-képességének figyelembevételével állapítják meg a támogatás intenzitását, mely Gyöngyös esetében a bér és járulékok tekintetében 60%-os támogatást jelent.

Dologi költség igénylésére jelen programban nincs lehetőség.

Mivel a jelenleg futó, 2019. évi közfoglalkoztatási program 2020. február 29-én ért véget (egy fő irodai szakmai irányító foglalkoztatása valósul meg e programból), a következő támogatási időszak 2020. április 1-jétől indulhat.

A támogatási intenzitás alacsony mértéke miatt egy fő középfokú végzettséggel rendelkező irodai szakmai munkát végző közfoglalkoztatott bére 106.555 Ft/hó, szociális hozzájárulási adója pedig 9.325 Ft/hó. A teljes támogatási időszakra vonatkozóan a támogatási összeget és az önrészt az előterjesztés tartalmazza.

A tervezett önrész az állami működési támogatásból (1 040 000 Ft) kerül megfizetésre.

Mivel a Gyöngyösi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya tájékoztatása alapján az adminisztratív munkatárs közfoglalkoztatása 2020. 04. 01-jétől lehetséges, így 2020. 03. 02 – 2020. 03. 20. között a foglalkoztatásra támogatás nélkül kerülhet sor, mely egyszerűsített foglalkoztatás keretében történne. Az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján a szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott minimális órára 1.053 Ft (garantált bérminimum 87 %-a Efo. tv. 4. § (1a)), mely napi 8 órás munkavégzést alapul véve 8.425 Ft/nap bérköltséget és 1.000 Ft/nap közteher költséget jelent a munkáltatónak. Fenti jogszabályban foglaltak alapján egyszerűsített foglalkoztatás keretében egy munkavállaló havonta legfeljebb 15 napig foglalkoztatható, melynek költségét részletezve szintén az előterjesztés tartalmazza.

Ivanics Sándor: Kéri, hogy aki elfogadja a 2020. évi közfoglalkoztatásban való részvétel feltételeit az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II.27.) RNÖK határozat

1. A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja 1 fő – 2020. április 1. napjától 2021. február 28. napjáig tervezett időszakra – közfoglalkoztatási jogviszony keretében történő foglalkoztatását. Az 1 fő adminisztratív munkát végző, középfokú végzettséggel rendelkező közfoglalkoztatott garantált bére havi 106.555 Ft/fő. A közfoglalkoztatási garantált bérhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó mértéke 9.325 Ft/hó.
2. Felhatalmazza az Elnököt, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához az 1 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási béréhez és az azt terhelő szociális hozzájárulási adóhoz a támogatási kérelmet nyújtsa be a meghatározott 60%-os támogatási intenzitás figyelembevételével, melynek megfelelően a támogatástartalom a bér tekintetében 63.933 Ft/hó, a szociális hozzájárulási adó pedig 5.595 Ft/hó. A tervezett 2020.04.01 - 2021.02.28-ig tartó időszakra a támogatástartalom 703.263 Ft, a támogatott szociális hozzájárulási adó pedig 61.545 Ft.
3. A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 1. pontban nevezett egy fő közfoglalkoztatott bér- és járulékköltségének a Foglalkoztatási Osztály által nem támogatott részét (40%) 2020. 04. 01 - 2021. 02. 28-ig önerőként a 2020. évi központi költségvetésből működésre és nemzetiségi feladatok ellátására nyújtott támogatás (állami működési támogatás) terhére átvállalja. Az önerő 2020. évi költségvetést terhelő összege (2020.04.01 - 2020.11.30) a közfoglalkoztatási bér tekintetében 340.976 Ft, a szociális hozzájárulási adó tekintetében pedig 29.840 Ft. A Képviselő-testület előzetesen kötelezettséget vállal továbbá a 2021. évi költségvetése terhére a közfoglalkoztatási bér tekintetében 127.866 Ft összegben, a hozzá kapcsolódó szociális hozzájárulási adó tekintetében pedig 11.190 Ft összegben önerőként történő biztosítására.

4. A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza továbbá az Elnököt, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán a tervezett közfoglalkoztatási program bérköltségére vonatkozóan kéthavi közfoglalkoztatási bér előleget 231.760 Ft összegben igényeljen.
5. A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 2020. évi központi költségvetésből működésre és nemzetiségi feladatok ellátására nyújtott támogatásból (állami működési támogatás) egy fő titkárnő 2020. 03. 02 – 2020. 03. 20 (15 nap időtartamban) közötti időszakban történő egyszerűsített foglalkoztatásának költségeit 8.425 Ft/nap (1.053 Ft/óra) összegben biztosítja. Ez a bérköltség tekintetében 126 375 Ft, a járulék tekintetében 15 000 Ft, összesen 141 375 Ft kötelezettségvállalást jelent.

Határidő: Értelem szerint
 Felelős: Ivanics Sándor elnök
 Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság

2. Napirend Egyebek

Dr. Rédei Rita: Megkérdezte, hogy az elmúlt ülés óta miként alakult Ivanics Sándor elnök, valamint Vidák Gábor elnökhelyettes adósságrendezése, mivel a nemzetiségi önkormányzat számláinak, valamint a tiszteletdíjak kifizetésének feltétele a köztartozásmentes adatbázisba való felvétel. Amíg ez a feltétel nem realizálódik, a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságnak nem áll módjában szakmai teljesítésigazolásra, illetve kifizethetőség igazolására felhatalmazó leveleket kiállítani a két tisztségviselő részére.

Vidák Gábor: Válaszában elmondta, hogy tartozását közmunka vállalásával szeretne volna rendezni, de önhibáján kívül, a Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztálya nem tudta kiközvetíteni közmunkára. Ezért tartozása április hónapban elévül. Ezt követően lesz lehetőség a köztartozásmentes adatbázisba való felvételére.

Ivanics Sándor: Elmondta, hogy folyamatban van a nullás adóigazolás megkérése. Amit ez megtörténik, felveszi a kapcsolatot a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatósággal az ügy rendezése érdekében


Dr. Rédei Rita: Tájékoztatta a Testületet, hogy az önkormányzat irodájának tisztasági festése, valamint az olajradiátor beszerzése folyamatban van.

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.


 Ivanics Sándor
 elnök




 Ivanics Áhim
 jegyzőkönyv-hitelesítő


 Snakóczki Andrea
 nemzetközi és civil referens
 jegyzőkönyvvezető